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ATA DA 85, sESSAo 6RDINARIA Do eUADRItNIo z0z3 L2024,Dr.23 MAIO DE.2024.

Aos 23 (Vinte e TrOs) do mes de maio de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora

Regimental, reuniu-se em Sessdo Ordin6ria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de

pedrinhas, do Estado de Sergipe, sob a Presid6ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes d hora

regimental os senhores Vereadores 1o Secret6rio JoSo Apolinario dos Santos, 2o Secret6rio Jos6 Lourengo

Dos Santos, Joedna Freire Moura, Josd Aronadisson Gois do Nascimento, Jo6o Apolinario dos Santos,

Marcio Santos Silva Valdenor Rodrigues dos Santos. Havendo qu6rum legal o Senhor Presidente declarou

aberta a sess6o, 1o expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos. Convida o 1o Secret6rio

.Toio Apolinario dos Santos, para fazer a leitura da Ata da sessdo do dia 2l de maio 2024 aprovada por

unanimidade. Fazuso da palavra o VEREADOR ROBERTO DIAS-PSD: Curnprimenta o Sr. Presidente,

demais Vereadores e funcion6'rios da casa. Agradece em nome de todos do povoado Bela Vista Por mais

uma obra que est6 presta ser inaugurada gragas a Deus administragdo de France conseguitt levar TrOs obras

importante ao povoado uma Regido que h6 muito tempo vinha esquecida gestdes passadas ndo olharam

com os olhos que deveriam ser olhado a gestdo de France de Domingos gragas a Deus foi 16 e mostrou pra

quem veio nd surpreendeu aquele povo daquela regido com belissimo calgamento n6 que veio trazer

diglidade todos aqueles que necessitavam em seguida veio a quadra do povoado que passou quase 1 1 anos

sem termino da obra abandonada gragas a Deus administragdo de France de domingos Resolveu nd agora

est6 preste a ser entregue mais obra muito importante pra todos aqueles que fazem parte daquela regiSo 6

um coldgio Maria Carvalho eu acredito que vai ser entregue antes desses 15 dias ai Est6 nma beleza ttma

coisa maravilhosa ent6o t6 todos de parab6ns aqueles qlle se dedicaram pra que aquilo acontecer e n6o s6

na bela vista assim como em outras localidades como o povo mutambo est6 16 uma obra que vai ser

inaugurado mais um coldgio.. Faz uso da palavra o vEREADOR JOAO APOLINARIO DOS SANTOS-

pSB: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que recebeu uma

ligagdo por volta de umas 4h30 da tarde do deputado federal F6bio Reis ele uma alegria ai Apolin6rio

conseguir liberar o valor de R$222.000 para construgdo da quadra de esporte em Pedrinhas veja como est6

a situag6o e realmente confirmou porque logo em seguida j6 comegou as postagens no Instagram do

cleputaclo ele oomo ministro passou na r6dio lnas o que aconteceu a boa noticia depois se transformoll numa

mais ou menos uma m6 notfcia porque o projeto est6 pendente na caixa econ6mica a empresa vencedola da

licitaqdo abandonou n6o quer mais desistiu e ai o que fazet o que desses casos recorre d segunda faz o

chamado da segunda colocada mas o pior que ndo existe a segunda ndo houve a segunda entdo vai ter a

irnica maneira de ainda 6 executar o projeto 6 ter que relicitar e pra licitar foi feito um pedido de

prorrogagao o pedido prorrogagdo j6 est6 anexado j6 est6 no sistema da caixa e est6 em an6lise eu

conversando com a engenheira Tati no dia de hoje ela me dizia que 6 possivel ser prorogado comum a

caixa prorrogar e s6 pode fazer a licitagSo ap6s prorrogagdo fazendo a licitagdo vai ter a oportunidade de

reajustar mexer no projeto mas reajusta nos valores vai precisar administraglo possa implementar um

valor porque os pregos est6o defasado 6 um sonho nosso um desejo nosso que a o mandato do deputado

F6bio Reis chegue no povoaclo Rarbosa na alfavaca no mutambo 16 na cidade precisa ter uma aqio do
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deputado F6bio Reis no povoado Barbosa, eu conversava com o secret6rio de Sairde Domingos sobre a

possibilidade de n6s inaugurarmos a pavimentagdo da Alfavaca com a presenga do deputado F6bio Reis.i6

est6 na agenda dele no dta2 dejunho desse domingo no outro eu acredito que pode ser possivel mas ainda

o calgamento n6o terminou porque ainda est6o trabalhando na rua Jos6 Pequeno que e a fl)a ali do bar do

jambo calgamento que iniciou volta travessa est6 pronta proxima semana concretizada pra n6s realizarmos

unr evento dra 2 de jurrho a festa da alfavaca. Dando continuidade o Sr. Presidente concede mais 2

minutos aos senhores Vereadores Vereador Roberto Dias-PSD: Fala vereador Maike Dias est6 aqui

tribunal limpo coragao aberto com a boca disposta a falar o que bem entender gragas a Deus esse direito de

falar de pensa eu ndo vender gragas a Deus n6o tive essa coragem de envergonhar minha familia

envergonhar aqueles que confiou no amigo Maike e ndo vendi minha palavra ndo vendi a minha moral tld

estou aqui limpo hoje entdo essa resposta 6 quem tem ouvido o que ndo quer o que mais a boca que fala o

que quer aquela boca que ndo se vendeu porque tem boca que o dinheiro compra tem boca que fala o que 6

pago pra o que recebe pra falar n6 gragas a Deus isso ndo d o meu problema estou aqui limpo com o

coragio aberto e agradecer tamb6m a todos aqueles 341 pessoas confiam no meu trabalho e aonde estou

aqui exercendo meu trabalho vereador finalizar permitir iniciar mais um contrato estou aqui pra receber se

n6o for da vontade de Deus.. Vereador Jos6 Aronadissson Gois dos Nascimento-PSD: Fala que a

Apolin6rio no seus pr6ximos pedidos aos seus deputado federal que tanto n6 ter orgulha e orgulho o povo

dessa terra diversas vezes n6 foi bem votado mais bem voltado pediu uma retro escavadeira por um tempo

para de calgamento de quadra de borra asf6ltica pega uma retro escavadeira o nosso municipio necessita

urgentemente de uma retro escavadeira Porque a manutengdo de uma 6 muito cara quando comeqa a

trabalhar ao senadores aos outros deputados federal Municipio Pedrinhas GestSo 6 da secretaria de

estrutura pela falta da retro escavadeira as outras secretaria estdo voando as outras Educaqdo d obra em

Andamento passos largos escolas todas praticamente em tempo integral a secretaria de Sairde voando em

passo Lagos quem tiver exame de laborat6rio na ex-secret6ria e vereadora eletrocardiograma questdo de

ressondncia tomografia exame de alta complexidade Procurar o setor respons6vel da secretaria de sairde

procurar as pessoas para poder marcar o seu exame entdo 6 uma satide que Pedrinhas nunca viu na historia

e nem vai ver sabe por que tem cornpromisso com a gestSo tem compromisso com o povo de nossa terra'

Vereador Joflo Apotinario dos Santos-PSB: Fala que hoje n6s temos 55 partido muito forte possibilidade

de reeleger 3 vereadores uma expectat:a enorme isso 6 muito bom N6s temos tamb6m outros nomes

novos surpreender tr6s mulheres que estdo com muita vontade de ir pra casa das pessoas apresentar suas

ideias eu qlrero aqui mandar um abrago pra todos que fazem os 55 os 10 nomes dos 55 e o partido 55

abragou definitivamente com muita forga determinagdo a pr6 candidatura de nosso amigo Cl6udio 56

claudio da rifa 6 apoiado pelo 55. NA ORDEM DO DIA- Neste momento, nada havendo a tratar, o Sr.

presidente declara encerrada a Sessdo Ordin6ria e determinou a lavratura da ATA que depois de lida e

achada conforme vai pela Mesa assinada, a seguir convoca os Vereadores para a sessdo Legislativa em dia

e hor6rio regimental.
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